
 

      

      +) للتنظیم2(ملاحظة :     

  رتب تزایدیا الأعداد التالیة  :

0   ;; (+ 54,31 )   ;;   ( 5,34  )   ;;   (+ 35,4 )    ;;    ( 4,35 )    ;;  ( + 54,3)    ;;    ( 3,45 ) 

 أحسب ما یلي :      
 ( 13) 17A              5 15,5B            ( 13) 17C     

                   ( 13) 17D                5 15,5E                 ( 13) 17F           

   ( 3,9) ( 16) ( 9) ( 3,9) ( 5)G                  

    

  

      A ×   (D)                  على ورقتك  : التاليأنقل الشكــل                               

 

B× 

على المستقیم  Mرسم النقطة  أضف 1) D  بحیث تكون  النقطA   وB   وM  . مستقیمیة  

على المستقیم Aالمسقط العمودي للنقطة  Hرسم  أضف  2) D .   

و العمودي على  المستقیم Bرسم المستقیم المار من النقطة ضف أ  3) D  في النقطةK .  

    ماھو الوضع النسبي للمستقیمین   4) BK و  AH ؟  

على  نصف المستقیم  Cأرسم النقطة   5) MA  :   بحیثAM AC .  

بالنسبة للقطعة  Aماذا تمثل النقطة    6) MC . ؟ علل جوابك  


